

SZÁLLJON BE EGY IGAZI HAZAI SIKERSZTORIBA!

Haszon



XIV. ÉVFOLYAM
2016/11.
NOVEMBER
ÁRA: 690 FORINT

Öröklés? Válás? NAV-bajok?
Baleset, pénzügyek, vállalkozás...?

MINDEN
PROBLÉMÁRA
VAN MEGOLDÁS!

A **1000** legjobb
MAGYAR ÜGYVÉD

EURÓPA LEGJOBB
BIZNISZÖTLETEI

REJTETT KINCSEK: ERRE JÓ AZ ÖNSEGÉLYEZŐ PÉNZTÁR

CÍMLAPSZTORI

vezető független, nemzetközi ügyfélkörű ügyvédi irodája. Évek óta a Magyar Ügyvédi Kamara és a Budapesti Ügyvédi Kamara elnökhelyettese, a MIE (Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület) elnöke. Főleg gazdasági és polgári jogi eljárásokkal foglalkozik, és aktív a társasági jog, versenyszabályozás és iparjogvédelem területén. Privatizációs, tőzsdei, kötvénykibocsátási, finanszírozási ügyekben dolgozik – például a Richter Gedeon, Zwack, Tesco, Magyar Telekom, áram- és gázszolgáltatók tanácsadójaként. Részt vett az E.ON magyarországi belépésében, struktúrája kiépítésében, tranzakcióiban, jogvitái rendezésében. Peres és választottbírói ügyei közül a legnagyobb visszhanggal a tisztai ciánszennyezési per járt, ahol a magyar államot képviselte. Nagy sikernek tartja az E.ON és a Richter egy-egy kiemelkedő választottbírói ügyét, az Auchan ingatlankiszájtási, a Richter szabadalomtorlási, a Zwack védjegytörlási pereit. Elkötelezett a kultúra és művészetek iránt.

Kihez forduljak, ha...
VÁLOK VAGY ÖRÖKLÖK

DR. ILLÉS BLANKA

(Budapest, Illés és Illés Ügyvédi Iroda)

Pszichológusnak készül, ám a családi elvárásoknak megfelelően a jogi pályát választja. Előbb a Corvinus Közgazdaságtudományi Karán, majd az ELTE ÁJK-n diplomázott. Pályája a Mayer & Társai irodánál kezdődik, ahol távközlési és internetjoggal foglalkozik. De a pszichológia iránti érdeklődését is kamatoztatja, mert családjogi ügyeket kap. Azon dolgozik, hogy ha már válásra kerül sor, a gyerekek ne sérüljenek. Akadtak szakmailag jelentős presztízsű válóperei (házassági vagyonszétosztás megszüntetése), ő mégis arra a legbüszkébb, ha sikerül peren kívül megállapodni. Eseteinek 80 százaléka így végződik. Többször előfordult már, hogy ügyfelei a válás után újra egymással léptek házasságra. 2005 óta saját irodájában nemzetközi és magyar családjogi ügyeket lát el. 2011 óta vezeti a Páneurópai Jogász Unió Családjogi Szekcióját.

DR. LANDES JUDIT

(Budapest, egyéni ügyvéd)

A hazai válóperesek „nagyasszonya”. Azért választja az ügyvédi pályát, mert szeret emberekkel foglalkozni, és ezt tartja a legmozgalmasabbnak a jogi területen. 1974-ben végaz az ELTE-n, '77-től ügyvéd, az iroda megszűnése, vagyis '90 óta pedig egyéni ügyvéd. Elmondása szerint szakterülete, a családjog találta meg őt, nem pedig fordítva. Részből pszichológusnak is kell lennie, hiszen sokan ismeretlenül fordulnak hozzá, hogy segítsen dönteni életük alakításáról lényeges pillanatokban, például egy válás során. Minden ügyet egyformán fontos-

nak tart, mivel kinek-kinek a saját problémája a legnagyobb, így is kell hozzá közelíteni. A legnagyobb eredménynek azt tartja, ha kétségséget emberekben tud segíteni, és ezáltal nyugodtabbá válnak a körülmények az otthonokban. A családjog mellett vállalt örökösödési, ingatlan- és cégjogi feladatokat is. 2010-ben Eötvös Károly-díjjal tüntették ki.

DR. NAGY NORBERT

(Budapest, Nagy Norbert Ü. I.)

47 éves, jogi diplomáját '93-ban szerezte az ELTE-n, ügyvédi praxisát '96-ban indította el. A családjog felé egyrészt szülői indíttatás – gyermekvédelemben dolgozó egyik rokona –, másrészt céges ügyfeleinek magánjellegű megbízásai viszik. 2006 óta szinte csak családjogi ügyeket vállal. Ebbe tartoznak házassági bontóperek, a kapcsolódó járulékos kérdések – mint szülői felügyeleti jog és lakáshasználat, vagyoni és vagyongazdálkodási szerződések, illetve ilyen jellegű perek –, továbbá az öröklési joggal kapcsolatos problémák képviselése. „Próbálok érzelmileg függetleníteni magam az ügyekben és a jogi feladatra koncentrálni. Csak így lehet megőrizni az objektivitást és a jogi megoldásra koncentrálni” – mondja munkafelfogásáról. Megbízásai alapján úgy látja, egyre kevesebb esetben jutnak a felek peren kívüli egyezségre olyan kérdésekben, amelyeket nem feltétlenül kéne bíróság elé vinni. Ügyfelei közt tíz évvel ezelőtt több volt a férfi, mára teljesen kiegyenlítődtek az arányok.

DR. SUBASICZ ÉVA

(Budapest, Dr. Subasicz Éva Ü. I.)

Az ELTE-n szerez jogi diplomát '94-ben. Három évre rá szakvizsgái letétele után kezdi el praxisát egyéni ügyvédként. Szűkebb szakterülete: családjog, házassági va-



Landes Judit

+36 1 399-9970
www.GEPARDTEAM.hu

GEPARD
FUTÁRSZOLGÁLAT

